



ОКТАБРЬ

Трудящиеся района горячо одобряют решения XXII съезда КПСС

Приветствуем курс партии

На участках Режевского стройуправления прошли многолюдные митинги, на которых строители единодушно одобрили решения XXII съезда КПСС.

—Мы от души приветствуем курс нашей ленинской партии,—заявил начальник участка т. Васечко.—Это курс мира и счастья для народов нашей страны.

Выступающие на митингах одобрили осуждение съездом культуры личности, постановление о перенесении праха Сталина в другое место.

В принятых резолюциях строители призывают всех трудящихся работать еще лучше.

В. ВЛАДИМИРОВ.

Радует новая Программа

На митинге учащихся сельхозтехникума, посвященном окончанию работы XXII съезда партии, выступающие т. т. Ванин В. Ф., Темников М. М. и другие горячо одобряли принятую на съезде Программу КПСС.

—Нам уже сейчас нужно готовить себя жить при коммунизме. Но для этого нужно поработать над своей сознательностью и бороться за чистоту человеческих отношений,—сказал т. Ванин.

Учащаяся Чельшева заявила:

—Мы радуемся Программе, хочется быстрее претворить ее в жизнь. Слава нашей партии!

М. АЛЕКСЕЕВА.

В эти дни на всех промышленных предприятиях, в совхозах и учреждениях проводятся беседы об историческом XXII съезде КПСС. Все трудящиеся района горячо одобряют решения съезда строителей коммунизма.

ТРУДЯЩИЕСЯ совхоза к всенародному празднику 7 ноября пришли с неплохими показателями. Урожай убран вовремя. Выполнен годовой план по производству молока. Урожайность зерновых культур получена выше, чем в отдельных совхозах района.

Социалистическое соревнование шло под лозунгом «Достоинно встретим XXII съезд партии». В авангарде соревнования идут коммунисты.

В борьбе за хороший урожай, его своевременную уборку и продажу хлеба государству лучше всех показало себя первое отделение совхоза, которым руководят коммунисты тов. Серебренников и тов. Мокронос.

В этом отделении получен лучший в совхозе урожай зернобобовых. Здесь раньше всех закончены уборочные работы. Отделение продало государству почти два годовых плана зерна.

Коммунисты парторганизации 5-го отделения

Еще одна коммунистическая

Хорошо работал коллектив фабрики бытового обслуживания в дни предсъездовского соревнования. Все цеха предприятия успешно выполнили производственное задание октября. Впереди соревнующихся—коллектив цеха индивидуального пошива. Решением фабричного комитета ему присуждено переходящее Красное знамя. 15 передовиков производства занесены на Доску почета предприятия. Лучшим бригадам Ю. Кочневой, Н. Пузановой, А. Бегунцовой, А. Вороновой вручены переходящие Красные вымпелы.

Идя навстречу XXII съезду КПСС, несколько бригад швейников решили бороться за звание коммунистических. Коллектив бригады Юлии Кочневой первый завоевал это почетное звание.

М. ХУДЯКОВА,
плановик.

Производство сверх плана

Коллектив УПП-И ВОС успешно завершил десятимесячную производственную программу. В дни подготовки и в период работы XXII съезда КПСС в цехах завода с особой силой разгорелось социалистическое соревнование за высокопроизводительный труд. Основной цех нашего предприятия—инструментальный—выполнил октябрьское задание на 117,5 процента, баночный—на 123, и картонный—на 144 процента. Выдано продукции сверх плана на 21 тысячу рублей.

Встречая праздник Великого Октября, коллектив добился новых трудовых успехов.

И. РОГОВЦЕВ.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

Орган Режевского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 132 (3343) Понедельник, 6 ноября 1961 г. | Цена 2 коп.



Решением бюро РК КПСС и исполкома райсовета занесены на районную Доску почета следующие коллективы и передовики предприятий и совхозов—победители в предсъездовском социалистическом соревновании:

Коллектив совхоза имени Чапаева (директор тов. Данилов М. И., секретарь партбюро тов. Чилин А. В., председатель рабочего комитета тов. Крохалев Ф. Г.).

Коллектив МТФ № 7 совхоза имени Чапаева (бригадир тов. Клевакина Нина Викторовна)

Воронов Виктор Сергеевич—пастух совхоза имени Чапаева.

Серебренникова Анна Даниловна—птичница совхоза имени Чапаева.

Кузьминых Хиония Александровна—птичница Глинского совхоза.

Ермаков Ионил Михайлович—комбайнер совхоза имени Чапаева.

Чепухов Николай Григорьевич—комбайнер Глинского совхоза.

Подковыркина Зоя Ивановна—дойрка совхоза имени Чапаева.

Костылева Таисья Кирилловна—дойрка совхоза имени Чапаева.

Вяткина Анастасия Ивановна—дойрка совхоза имени Ворошилова.

Дмитриева Нина Петровна—свинарка Глинского совхоза.

Алферьева Екатерина Ивановна—комбайнер Режевского совхоза.

Проскурин Иван Кириллович—кукурузовод Глинского совхоза.

Смена никелевого завода (мастер тов. Половинкин Александр Васильевич).

Баранов Борис Леонидович—старший загрузчик.

Сериков Владимир Михайлович—машинист экскаватора.

Боролев Федор Михайлович—старший горновой.

Александров Прокопий Ильич—шлифовщик.

Першина Нина Семеновна—швея.

Воронов Геннадий Георгиевич—буровой мастер.

Бачинин Алексей Афанасьевич—взвешивщик.

Павлюкова Нина Дмитриевна—маляр.

Чепухов Леонид Аркадьевич—каменщик.

Синицын Виктор Ефимович—котельщик.

Бачинин Дмитрий Николаевич—шофер.

Холмогоров Дмитрий Григорьевич—фрезеровщик.

Лысакова Мария Ивановна—аппаратчица.

Рыбин Дмитрий Александрович—токарь.

Кривоногов Владимир Иустиневич—слесарь-сборщик.

Ефремов Владимир Алексеевич—плотник.

Яковлева Вера Андреевна—штукатур.

Юрлов Ким Андреевич—шофер.

Хузин Ромазан Халилович—формовщик.

Пряхина Алевтина Федоровна—старшая телефонистка.

Вяткина Надежда Ивановна—мастер-пекарь.

Рассохина Анастасия Александровна—учительница.

Литвак Хана Залмановна—врач.

Кабанова Анна Тарасовна—продавец.

Бобкова Мария Александровна—повар.

Бакиров Михаил Бакирович—лесоруб.

В Авангарде соревнования

т. т. Подковыркин П. М., Рычков В. В. вырастили неплохой урожай кукурузы. Зеленой массы получено с каждого из 168 гектаров по 195 центнеров.

Сейчас оба эти товарища готовятся к выращиванию кукурузы в следующем году. Они ведут подготовку к вывозке удобрений на закрепленный участок.

Честными, добросовестными и принципиальными

людьми зарекомендовали себя коммунисты т. т. Клевакин А. И., Шигин Г. А., Колесников И. И. Они своим личным примером увлекают рабочих отделения на трудовые дела.

Они помогли своему отделению засыпать семена, сметать солому. Клевакинская ферма занесена в Книгу трудовой славы района.

В дни, когда шел XXII съезд партии, хорошо тру-

дились коммунисты т. т. Иичугин К. Я., Тагильцев Г. Д., Мелкозеров Н. И. и другие.

Сейчас, когда съезд партии принял Программу и Устав КПСС, перед сельскими коммунистами стоят большие задачи, особенно по пропаганде этих документов. И мы на деле будем выполнять решения съезда.

А. ЧИЛИН,
секретарь партбюро
совхоза имени Чапаева.



Плакат художника Б. Антонова. Фотохроника ТАСС.

Пар большими клубами валил из котла кормокухни. Он прорывался через приоткрытую дверь и заполнял помещение, где находились поставленные на откорм свиньи. В белесом тумане, словно привидение, от клетки к клетке металась с ведрами одинокая фигура свинаря. Когда раздача кормов была закончена, Зотей Максимович Серебренников присел отдохнуть. Прикуривая самокрутку, он заговорил первым.

— Много лишней работы. Ежедневно варю болтушку из муки. Передовые свинари концентраты скармливают в сухом виде, а у нас нельзя, нет самокормушек, автопоилок. У них свиньи содержатся большими группами, у нас по 10—15 голов в клетке. Хоро-

шо бы посмотреть, как другие свинари работают,— закончил Зотей Максимович.

...Ранним зимним утром автомашина остановилась у свинарника, где работает коммунист Василий Сохареv. Вместе с другими из нее вышел и Зотей Максимович. Долго и внимательно он присматривался к работе передового свинаря, выпрашивал «тонкости» дела, а когда узнал, что тот откармливает 420 голов одновременно, не поверил. Пошел в загон и начал считать. Получалось даже немного больше названной цифры. Обратный путь показался длинным, хотелось скорее попасть к себе на свинарник, сломать клетки и работать по-новому.

Вскоре после поездки к

передовому свинарю З. Серебренников отказался от помощника и стал один откармливать 260 свиней.

На днях мне снова довелось побывать у Зотей Максимовича на работе. Он только что переехал со своим хозяйством из летних лагерей на зимовку. В помещении нет больше клетушек. 287 голов размещены в двух отделениях. У заполненных мукою самокормушек свиньи не спеша поедают корм. Часть из них, зарывшись в солому, отдыхает. В помещении на редкость сухо.

Смотришь на разительные перемены и думаешь: как много может сделать человек, когда в дело вложит душу. В сентябре З. Серебренников, откармливая 420 голов, получил по 637 граммов привеса в сутки от каждого животного. Таких результатов в Голендухинском отделении Глинского совхоза не добивался еще ни один свинарь.

У Зотей Максимовича сейчас новые заботы. Стены помещения зияют огромными дырами, печи в кормокухне обвалились, необходимо позаботиться и о воде, которую подвозят на лошади. Он говорит:

— Всего, что сделали в помещении к зиме,— так это топчан для меня.

Плохо руководители отделения заботятся о животноводстве и об условиях работы животноводов. Чтобы сделать что-нибудь для улучшения работы, приходится порою решать вопросы с руганью, а от этого дело страдает,—заканчивает он.

Итоги работы свинаря З. Серебренникова показывают, что на фермах есть много людей, любящих свою профессию, упорных и настойчивых в достижении целей, поставленных нашей партией. Зотей Максимовича по праву можно назвать совхозным маяком по производству свинины.

Дело чести общественных организаций совхоза, чтобы маяки горели на каждой ферме, в каждом отделении хозяйства.

А. СКОРНИКОВ.

Ремонт тракторов начался

Механизаторы Глинского совхоза приступили к ремонту тракторов. Ремонт машин ведется прогрессивным узловым методом. Это дело поручено опытным механизаторам. Среди них М. Мусальников, И. Крохалев, И. Гудков и другие.

Коллектив мастерских дал слово к празднику Октября отремонтировать 4 трактора, а в ноябре—15 машин.

А. КРОХАЛЕV,
зав. мастерскими совхоза.

ческое соревнование, мы взяли на себя обязательство, в которые входят три заповеди: ударный труд, примерное поведение, овладение знаниями.

О том, что первая заповедь неплохо выполняется

нами, я говорил выше. Несколько хуже с остальными. Но и тут есть известный успех. У нас идет движение за овладение вторыми профессиями, за повышение уже полученной квалификации. Так, буровые мастера овладевают профессией электрика, рабочие-буровики—шофера.

В КОЛЛЕКТИВАХ, БОРЮЩИХСЯ ЗА ЗВАНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКИХ

с собой. В первую очередь это результат деятельности партийной, профсоюзной и комсомольской организаций. В авангарде соревнования идут коммунисты—буровой мастер Н. А. Драчев, электрик В. Н. Милащенко и другие.

Парторганизация не снимала с повестки дня вопросы производственной жизни, массово-политической работы среди коллектива. Профсоюзная организация деятельно занималась развертыванием социалистического соревнования. Разведком регулярно подводил итоги соревнования буровых бригад, цехов, смен. Лучшим коллективам ежемесячно присуждался переходящий вымпел. Передовики награждались грамотами.

Комсомольцы организуют досуг молодежи, создали художественную самодеятельность, которая завтра, 7 ноября, даст концерт. Они помогли и в оборудовании красных уголков.

Это наш первый успех в соревновании за звание коллектива коммунистического труда, за которое мы боремся с марта 1961 года. Вступив в коммунисти-

Меньше стало нарушений трудовой дисциплины. Профсоюзная организация не проходит мимо случаев каких-либо нарушений.

Оживили свою работу ячейки НТО и ВОИР. КСТАТИ, членами общества изобретателей и рационализаторов являются 50 человек. Есть у нас успехи и в других делах.

Наш коллектив внимательно следил за работой XXII съезда партии. Мы единодушно одобряем внешнюю и внутреннюю политику нашей партии, Программу построения коммунизма.

Наш ответ такой. На митинге, посвященном съезду партии, взяли обязательство на несколько процентов по сравнению с прошлыми месяцами увеличить бурение, повысить производительность труда на станок на 2 процента. Вызвали на соревнование Высокогорскую геологоразведочную партию.

Вместе со всеми геологами Урала наш коллектив намерен выполнить семилетний план за пять лет. Он продолжает настойчиво бороться за то, чтобы в ближайшее время завоевать высокое звание коллектива коммунистического труда.

Пусть наши трудовые достижения послужат делу коммунизма.

М. ВАСИЛЬЕВ,
начальник Режевской геологоразведочной партии.



Москва. XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза. Много интересных встреч состоялось в Кремлевском Дворце съездов в исторические дни работы XXII съезда КПСС. Было чем поделиться между собой посланцам партийных организаций—лучшим людям страны, новаторам производства.

На снимке: делегаты съезда из Ленинградской области (слева направо) начальник смены Светогорского целлюлозно-бумажного комбината К. Д. Жарков, Герой Социалистического Труда мастер смены Волховского алюминиевого завода имени С. М. Кирова И. Я. Могутов и тракторист совхоза «Победа» Ломоносовского района С. В. Сергеев в Кремлевском Дворце съездов. Фото А. Стужина.

Фотохроника ТАСС.

ПРИЯТНАЯ весть пришла к нам в геологоразведочную партию: бюро обкома партии приняло предложение совнархоза и облсовпрофа о занесении в областную Книгу трудовой славы нашего предприятия.

Это известие мы встретили с горячей благодарностью и решением трудиться еще лучше.

Как и все советские люди, к открытию съезда партии мы пришли с хорошими показателями. К

17 октября выполнили предсъездовские обязательства, завершив выполнение плана 10 месяцев. В цифрах это выглядит так. План по механическому-колонковому бурению выполнен на 106,9 процента, производительность труда на станках составила в месяц 111,7 процента, средняя выработка на одного рабочего—110,3.

Сверх плана дано несколько тысяч рублей прибыли. Внедрено 28 рационализаторских предложений, от которых получено 9 тысяч рублей экономии.

Характерно, что в период предсъездовского соревнования улучшены технология бурения и организация труда. Увеличилось число станков.

В предсъездовском соревновании хорошо потрудились бригады старших буровых мастеров тт. Евстафьева Р. Н., Зюнова И. М., Ярового А. Н., Глинских В. И., Кормана А. А. 35 лучших буровиков, шоферов, геологов, рабочих мехслужбы представлены для занесения на Доску почета экспедиции.

За II квартал мы завое-

Щедрым будь,
человек!

ГОРОД еще спал, а Федор Михайлович Королев уже шел на смену. Надо торопиться: идет ударная вахта в честь съезда родной партии. От того, как он примет печь, зависит трудовой день, обязательства.

Немало трудовых смен на веку у Федора Михайловича. Он начал плавить металл еще в годы Великой Отечественной войны. То был металл победы, затем был металл пятилеток, а сейчас плавит металл семилетки, а если хотите — коммунизма.

Много плавок выпустил Федор Михайлович, но никогда еще не трудился так упорно, с живинкой, как в эти дни, когда работал форум строителей коммунизма...

В цехе горновой первым делом подошел к Доске показателей. Показатели работы звена горнового Виктора Благинина, у которого должен принять печь, были выше. Сегодня у него значилась цифра: 111 процентов. У Королева за прошлую смену 105,7.

— Обогнал Виктор опять меня. Ну что ж, это и есть соревнование: сегодня я впереди, завтра ты, — говорил он Благинину.

Виктор рассказал своему сменщику, как вела себя печь, какой был воздушный режим, словом, как шел процесс.

Вести технологический процесс — дело довольно сложное. Чтобы он протекал нормально, нужно следить за проплавом руды, подачей оборотного шлака, за воздушным режимом. Но не только от горнового все зависит. Умельцами показали себя подручные Федора Михайловича,

Борис Климин и Василий Теплухин.

— Это будущие горновые, — говорит Королев. — Смена достойная.

Благинин пожал руку Королеву и пожелал:

— Ну, счастливо поработать!

Подручные были уже на своих местах, горновой прошел вдоль печи. Началась смена.

Так когда-то начинал смены и с Геннадием Павловичем Барановым, Павлом Михайловичем Сергеевым — лучшими горновыми цеха. А ведь когда-то с опаской поглядывали на пламя, не думалось им, что будут такими же хозяевами печи.

Сейчас горновые — гордость завода. Гордятся своими учениками и Федор Михайлович. Но не все оказались такими.

До сих пор у старого горнового горечь за Ивана Соколова. Дело было несколько лет назад. Пришел Иван в цех, поработал пару месяцев и сбежал. Оказалось, что ему нужна не хорошая рабочая профессия, а длинные рубли.

— Ну и правильно, что уходишь. Наша работа не терпит белоручек, незнающих людей, хотя стоило бы с тобой поговорить, человеком бы стал, — говорил Федор Михайлович Ивану.

Надолго запомнился этот «перекати-поле». После этого горновой много думал о том, чтобы и его дети не выросли вот такими рвачами. А их се-

— Настоящая тимуровская команда, — шутит Королев.

Трое ходят в школу, двое сыновей служат в Советской Армии. Старший, Борис — шофер, дочь — швея. У них уже свои семьи.

Дети гордятся своим отцом. На его груди — две медали, значок отличника социалистического соревнования. Награды за честный, самоотверженный труд. Пример отца зовет учиться и работать так же, чтобы не стыдно было людям в глаза смотреть.

Отец часто говорит своим детям:

— За 20 лет можно 20 предприятий облетать — все искать, где лучше. А я считаю, что самый хороший след в жизни оставишь, если эти два десятка лет на одном месте поработаешь. Хорошее дело — знать

две — три, даже четыре специальности. Но лучше будет, если одно дело до тонкости изучишь, будешь в нем настоящим умельцем, мастером.

Правильные слова. Стоит к ним многим прислушаться. Пример тому — жизнь и труд Королева. А такой пример замечается.

Было это 9 июня. Федор Михайлович стоял у печи, когда к нему с газетой в руках подошел механик цеха Павел Николаевич Щербаков.

— Поздравляю, от души поздравляю, дорогой Федор Михайлович, — жал он руку Королеву. — Орденом тебя наградили. Читай вот... Орденом Трудового Красного Знамени.

...Щедрость души, скромность натуры — вот черты, присущие Ф. М. Королеву. Он как бы зовет своими делами:

— Щедрым будь, человек!

А это значит — отдавай свои силы нашему общему делу.

А. МОТЫРЕВ.



Москва. XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза. На снимке: делегаты съезда. Слева направо — Герой Социалистического Труда бригадир тракторной бригады колхоза имени Дзержинского Одесской области Л. С. Кушко, мастер горьковской швейной фабрики № 2 имени Жданова В. Д. Февралева, доярка колхоза имени Сталина Ивановского района Киевской области Н. Т. Самойленко, Герой Социалистического Труда мастер по добыче нефти нефтепромыслового управления «Лениннефть» Туркменской ССР А. И. Резников, крановщик ясинского лесокombината «Советские Карпаты» Закарпатской области И. Ф. Манивец.

Фото В. Савостьянова и В. Егорова.

Он никогда не подведет

Животных Николай любил с детства. Это и было основной причиной того, что он стал пастухом. До этого Николай работал на разных работах, бывал изредка на ферме. Однажды заглянул он в телятник. Заглянул и остановился от удивления. Потом долго ходил по корпусу, смотрел на телят, измученных, замороженных. А через несколько дней на первой ферме появился новый работник — пастух-скотник Николай Зиновьев. 83 теленка, самых слабых, отобрал он в свою группу.

С того дня Николая дома видели лишь ночью да в обед. Остальное время пастух проводил со своими питомцами. Он целыми днями носил корма, поил, кормил телят. Если видел, что какому-то из них нездоровится, немедленно обращался к зоотехнику, ветеринару.

Благодаря заботливости и сметливости молодого пастуха, ни один из его слабых не пал.

На никелевом заводе хорошо знают старейшего металлурга предприятия Николая Ивановича Якимова. 24 года трудится он на родном заводе. Его честный труд отмечен двумя правительственными медалями — «За доблестный труд в Великой Отечественной войне» и «За трудовое отличие».

На снимке: старший мастер Н. И. Якимов.

Фото М. Просвирнина.

Начался пастбищный период. Николай совсем забыл про дом. От Юрия Метькина и других опытных пастухов он узнал, когда, где и в какое время лучше пастись телят. Утром обычно пас на жестких травах — они от росы делаются мягче, в жару загонял телят в лес, поближе к водопою.

За лето от каждого из телят он получил почти 700 граммов среднесуточного привеса. Средний вес теленка к осени составил более двух центнеров.

— Что будем делать дальше, Коля? — обратился к Зиновьеву заведующий фермой Иван Александрович Пономарев.

— Хочу группу голов в 130 откормить, — подумав, ответил пастух.

130 телят принял Николай и 130 сдал осенью. Каждый из них весил два с половиной центнера.

Этим летом Николай Зиновьев вновь работал пастухом-скотником. Среднесуточный привес животных за пастбищный период составил у него более килограмма, средний вес головы — 245 килограммов. А всего за три года Николай произвел 780 центнеров мяса.

Секрет его успехов заключается в любви к своему делу. Николай Зиновьев старается делать все как можно лучше, узнать новое и применить в своей работе.

В исторические дни работы XXII съезда партии Николай Зиновьев, пастух 1 отделения совхоза имени Ворошилова, принял 139 телочек, предназначенных для воспроизводства стада.

— На Николая я надеюсь, — сказал заведующий фермой. — Он никогда не подведет.

В. КАСЯКИН.

Одна из многих

Дышит жаром огромная печь. Аппетитно пахнет только что испеченным хлебом. Снуют руки Фаины Лисицыной. Слово волшебству, растет горка пустых форм. Разговаривать некогда: промедлишь минуту-другую — подгорит хлеб.

24 булки хлеба, горячих, источающих пар, ложатся на стол, 24 формы с тестом установлены в опустевшие ячейки люльки. Нажатие кнопки — и на очереди следующая. Наконец загру-

жена последняя, 23 люлька. Теперь можно передохнуть.

Воспользовавшись моментом, задаю один из вопросов. Но не успела Фаина Петровна ответить, как бежит ко второй печи...

На хлебокомбинате Фаина работает с 1952 года, после окончания школы ФЗО. Шли годы, копился опыт, но не хватало знаний. В вечерней школе получила семилетнее образование.

— Чувствую, что моих

знаний недостаточно. Хочется учиться дальше, чтобы стать мастером своего дела, но пока не имею такой возможности, — говорит она.

Фаина считает, что говорить, а тем более писать, не о чем — подвигов не совершила.

— А трудовые успехи? Это ведь тоже подвиг будней!

— Каждый из нас должен хорошо трудиться, особенно сейчас, после XXII съезда нашей партии. Фаина и ее подруги по ра-

боте понимают всю значимость съезда, который принял новую Программу Коммунистической партии, путеводитель в коммунизм. Они знают также: чтобы приблизить прекрасное будущее — коммунизм, надо хорошо поработать сейчас. Поэтому бригада Г. Зобниной, где работает Фаина Петровна Лисицына, систематически выполняет и перевыполняет план.

Хлебопеки считают, что их труд не менее важен, чем труд строителей, металлургов, животноводов.

М. ШЕПЕЛЬ.

ВСЯ СЕМЬЯ—ИНЖЕНЕРЫ



РАБОЧИЕ никелевого завода хорошо знают начальника планового отдела Григория Борисовича Шнейдера.

дера. Это скромный, отзывчивый и трудолюбивый инженер.

Вместе с Григорием Борисовичем на никелевом заводе трудится его жена Вера Константиновна Бахмутова. Она тоже инженер, вот уже одиннадцать лет заведует химлабораторией завода.

Григорий Борисович и Вера Константиновна вырастили двух сыновей и дочь. Старший сын, Борис, — инженер-электрик, его жена — инженер-химик. Второй сын, Константин, — инженер радио. Его жена — инженер-конструктор.

Дочь, Вера, учится на

четвертом курсе политехнического института. Дети не забывают родителей, они — частые гости, помощники.

Григорий Борисович очень любит природу, страстный филателист. Сбором марок он занимается с шести лет. Сейчас в его коллекции насчитывается около 7 тысяч экземпляров.

В семье обширная библиотека — около 1500 книг. Сам Григорий Борисович любит читать мемуарную и географическую литературу. Кроме того, он увлекается и фотоделом. В фотографиях семейных альбомов ярко отражена



жизнь четырех поколений Шнейдеров.

На снимках: слева — Григорий Борисович Шнейдер, справа — Вера Константиновна Бахмутова. Л. АНДРЕЕВА.

Ученики собирают металлолом

Школьниками села Черемисское собрано 3160 кг металлолома, 1200 кг из них — четвероклассниками. Много еще можно собрать металлического лома по улицам села, особенно около старых кузниц. Плохо то, что между классами не ведется соревнования в этом полезном деле. Будем надеяться, что учащиеся нашей школы соберут еще немало металлического лома.

Д. ЗЕМЛЯНИХОВ.

утром послышался гул немецких танков. Кто-то из артиллеристов пытался сосчитать количество машин, идущих в атаку, но, досчитав до ста, бросил.

— К бою! — командовал старший лейтенант и подбодрил бойцов: — Гвардия, держись!

Горят вражеские танки. Выходят из строя одна за другой и пушки гвардейцев. К. Малыгин указывает цели артиллеристам, сам становится к орудию, вместо убитых. За этот бой на груди отважного командира засверкал орден Отечественной войны II степени.

Было много и других боев. Яссы, Прага, Порт-Артур. И в них гвардии старший лейтенант Малыгин показал мужество, зрелость командира. Его боевые заслуги отмечены пятью правительственными наградами.

Обо всем этом мне удалось узнать из военного билета Константина Владимировича. Сам же он больше рассказывал о земляках-режевлянах, которые стояли насмерть при защите Москвы, о мужестве воинов других фронтов, где ему пришлось быть в годы Отечественной войны. Войну он рассматривал как тяжелый, но необходимый труд, который выполнял вместе со всем советским народом.

Вернувшись к мирной профессии бухгалтера, К. Малыгин активно участвует в общественной работе, являясь членом ревизионной комиссии районного комитета партии. От всего сердца приветствует он решения исторического XXII съезда КПСС. Его богатый жизненный путь — образец служения народу, выполнения долга коммуниста, гражданина и бойца нашей великой Родины.

А. ИСАКОВ.

В домах культуры и клубах

Торжественные собрания и концерты состоятся сегодня в городском Доме культуры, сельских домах культуры и клубах. 7 и 8 ноября проводятся вечера отдыха молодежи.

В кинотеатре „Аврора“ демонстрируются фильмы: „Перевал“, „Этот видел Нью-Йорк“.

Редактор Е. НОВОСЕЛОВ.

ПУТИ И СУДЬБЫ

Коммунист, гражданин, боец

В центральной сберегательной кассе обычный трудовой день. Быстро и четко работают сотрудники, принимая сбережения трудящихся, выдавая выигрыши по денежно-вещевой лотерее. В кабинет заведующего сберкассой входит мужчина.

— Товарищ Малыгин, — обращается он, — разрешите получить деньги со сберегательной книжки жены.

— А у вас есть доверенность от супруги на право получения вклада?

— Доверенности нет. Но ведь вы хорошо знаете меня и мою жену, так что, может, не обязательно иметь доверенность?

После небольшой беседы посетитель уходит, довольный оказанным ему приемом. Затем зашли два общественных распространителя билетов денежно-вещевой лотереи. После их ухода Константин Владимирович сказал:

— При помощи актива не только успешно распространяются лотерейные билеты, но и значительно возрастает приток денежных средств трудящихся. Так, например, за девять месяцев текущего года годовой план по вкладам выполнен на 183 процента. Вот что

значит иметь поддержку актива в работе!

Многим жителям Режа К. Малыгин известен как добросовестный работник, отлично знающий бухгалтерское дело. Но многим неизвестна биография этого скромного человека.

В грозные дни 1941 года офицер запаса Константин Владимирович пошел в армию и участвовал в разгроме немецких войск под Москвой. Взвод артиллеристов, которым он командовал, шел в цепи наступающей пехоты Уральского добровольческого корпуса. Маленькие 45-миллиметровые пушки вели неравный бой с танками и пушками врага.

В разгаре боя был ранен замковый орудия Г. Шляхов. Офицер вынес солдата в безопасное место и стал к орудию. Но вскоре и сам был тяжело ранен.

Оправившись после ранения, он командует батареей противотанковых пушек.

Артиллеристам старшего лейтенанта К. Малыгина была поставлена задача удерживать плацдарм на правом берегу Днепра до подхода главных сил. При отражении немецкой атаки было подбито четыре танка, а восемь «тигров», оставшиеся в живых, позорно бежали. За этот бой командир батареи был награжден орденом Красной Звезды.

Памятные дни боев по уничтожению окруженной группы фашистских войск под Корсунь-Шевченковским. Немецкое командование принимало отчаянные попытки, чтобы спасти окруженные части от разгрома.

Запомнился К. Малыгину такой случай. Ранним

НАДЕ Пислегиной — восемнадцать лет. Все годы она прожила исключительно для себя, думала и заботилась только о себе, исполняла свои желания. Училась в школе, стремилась быть в классе первой ученицей. Читала «Молодую гвардию», восхищалась подвигами краснодонцев — самой хотелось совершить подвиг. Смотрела кино о Павке Корчагине — мечтала уехать на Алтай поднимать целину. Шила новое платье — стремилась чем-то выделиться среди подруг. Ей нравится вдыхать волнующий аромат цветов, наблюдать за звездным небом. Как относятся к цветам и звездам подруги — Надя не знает.

НОВЕЛЛА

Обычное дело

Полюбилось Наде ухаживать за коровами. И здесь она на первый план поставила личную выгоду — добиться славы рекордом по надоям.

Последнее время Надя часто задумывается о жизни и строго осуждает свои пороки. Хочется ей изжить их, сделать для людей что-нибудь полезное. Сил полные мускулы, есть желание — огромное, искреннее, а что свершить — Надя не знает. На ферме ни потов, ни других бедствий. Вот если бы... Даже в мечтах не знает, что придумать.

Сегодня Надя пришла на ферму рано. В корпусе — тишина, коровы задумчиво жуют жвачку, приятно пахнет силосом, травами, парным молоком. А когда сливала молоко, заметила, что Елена Петровна побледнела и движется как-то неуверенно, осторожно.

— Занемогла, — тихим голосом ответила она на воп-

рос Нади. — Руки трясутся, голову обносит.

— Так идите домой! — горячо воскликнула Надя. — А о коровах не беспокойтесь. Все сделаю — и подою, и кормов дам. Идите!

Все утро Надя то раздавала корма, то убирала навоз, и бодрое и радостное чувство не покидало ее. Было легко на сердце, хотелось запеть песню.

Днем, возвращаясь с обеда, она встретила комсорга Петю Соколова.

— Правильно, Надя, поступила, — как комсомолка, как... — сказал он ей и запнулся. — Ну, знаешь, как в моральном кодексе записано... человек человеку...

Надя засмеялась. — Ох, и выдумываешь ты. Вот если бы я спасла от бедствия стадо или... Елену Петровну от смерти. А то — коров подоила. Это же — обычное дело.

Евг. НОВОСЕЛОВ.

Москва. XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

На снимке: в перерыве между заседаниями. Бригадир Московского завода имени Войтовича В. И. Бирюков, Герой Социалистического Труда старший мастер Перовского завода по ремонту электроподвижного состава В. Ф. Грибанов, руководитель бригады коммунистического труда депо Москва-Сортировочная В. Станиславич и бригадир бетонщиков строительства Пурекской ГЭС Герой Социалистического Труда Гулям Арзыкулов.

Фото Л. Портера.

Фотохроника ТАСС.



Адрес редакции: гор. Реж, Свердловской обл., улица Красноармейская, 16. Телефоны 0-85, 0-86 и 0-79.